



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有
长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散
见报刊和网站。
现居南京,从事编
辑工作。

QQ群:21565252
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@163.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版互动邮箱:mffia@126.com。
本版与 love.dsqq.cn(博情廊)互动,欢迎
登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章
产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿,一经选用即付薄酬。
请被选用博文的作者与本刊联系以付稿酬。



A 我也受不了分手

丽丽 12:06:59

前段时间偶在网上看见,男朋友
和他前女友的一段暧昧对话。搞得我
难以接受,因为平时他对我很好,没想
到他会那个样子。

点点爱 12:16:11

你现在怎么想呢?

丽丽 12:18:22

我会一直记得这事。我也不像
原来那么相信他!

丽丽 12:20:07

我要跟他分手,他说不行,不能
分,说他受不了分手。他说他知道给
我的伤害很大,他一定会补偿我。

点点爱 12:22:42

他受不了分手,你能接受他给
你的伤害?

丽丽 12:23:48

对呀!其实我也受不了分手,但
我更受不了他做的事。

点点爱 12:24:58

缓冲一会,多冷静冷静吧。

丽丽 12:26:06

只是怕继续在一起了,也不会像
原来那样。他的举动,明显是还对过去
留恋什么……

点点爱 12:29:34

你问他,那样的出发点是什么?

丽丽 12:30:11

他说最近在收拾自己的情感,但
是跟我恋爱都一年了,还在收拾啊?

B 好过几天,他彻底消失

小薇 14:18:52

我喜欢一个结过婚的人,他比我很
小,有一次来找我玩,说他一点都不
喜欢他老婆,而是从很久以前就开始
喜欢我。

点点爱 14:19:58

呵呵,你怎么想的呢?

小薇 14:21:39

我们好过几天。可是后来,我就
联系不到他了,给他发信息他也不回,
从我的生活中彻底消失一样。我
一直很矛盾他是不是真的喜欢我?

小薇 14:26:20

开始我以为他很爱他的儿子才
决定和我断掉,他说为了我他可以不
要他的孩子。可是后来他突然就从我
的生活中消失了。

点点爱 14:27:58

那你觉得他为什么会消失呢?

小薇 14:30:57

不知道啊,就是我怎么也联系不
到他了。

(有情感困惑,加QQ来说吧)

恋上大叔

先说我个人的感觉。觉得大叔能包容人,心疼人,会把任何事情想得很周到。跟他们恋爱,不用考虑、担心很多事,纯属个人的见解。也看到很多人说跟大叔恋爱并不好,但就是那么奇怪,还是有很多人想要和大叔恋爱。说说你们的想法吧。那些大叔级别的也不要吝惜你们的言语。PS:我并不太爱看韩剧。大叔只是对比自己年纪大的人的一种称呼。觉得很亲切而已。
<http://www.tianya.cn/publicforum/content/feeling/1/1017085.shtml>
访问:194643 回复:3938



网友:chshzhzl

是你的依赖心理,依赖的时间长了,你
就会越来越笨了,最后就会被抛弃了,女人
要学会独立。

网友:六傻

你错了,其实很多小男孩也挺有爱心和
包容心的。只是你们女性的安全感作怪而已
……因此犯下一次次的错,同时伤害一个个
真正爱你们的男孩。你将来会后悔的。

网友:prettygirl1314

我就有恋父情结,喜欢比我大的人在一起,
总有种说不出的感觉!支持LZ。

网友:Oo王家小胖oO

要看比我长几岁的大叔了,如果是十几
岁的话,我看还是免了,等他老了以后我就
得伺候他。

网友:wangyaen

我的男朋友就是大叔级别的!他比我大
八岁!我也一直叫他大叔,他什么事情都
想得很周到。很会心疼人,会照顾人。这也
是我一直喜欢比我大的人的原因!

网友:酸奶香蕉巧克力

曾经和一个大叔谈过几天的恋爱,可是
他若即若离的态度让我很不爽,后来竟然不
了了之,连分手的理由都没说就再没联系
了。

网友:笛子哥哥1

我就是个大叔,我的意见是你们找大
叔,最好别找大过自己14岁的,14岁是个坎,
国外曾经统计过,相差14岁的婚姻大多不幸
福。不要说和大叔很合拍没有代沟,这是不
可能的。不要去贪恋大叔的成熟和包容,大
叔的成熟和包容,是被他经历过的女人和流
逝的岁月打磨出来的,你身边的同龄人到大
叔的年龄亦会如此,所以不要把自己美好的
青春浪费到大叔身上,应该和你们的同龄人一
起去度过自己如花的青春。

网友:Hynn

绝对因人而异。我属于一听就一身鸡皮
疙瘩的。所有叔叔辈的,在我眼里都是父辈,
我有一个爹就可以了。

网友:lily82384

我喜欢那种具有成熟稳重,聪明睿智,
有魄力的男人,那种男人中的男人,带点父
亲感觉的男人,能让我崇拜的男人,可是这
样优秀的男人往往有家室,比较郁闷。

网友:hehezai

我22,我跟朋友在大街上逛街,遇见30
多岁的那种一看是成功男性,长相不错,还
特有涵养的大叔,偶遇就会瞅那么一会,然
后再评价一番!感觉不错!老想找一帅帅大
叔来着,嘿嘿,没机会!

网友:miumiupiapia

爱上一个比自己大13岁的大叔,最近发
现大叔像个长不大的小孩,反而需要我去理
解包容他,有时候明明是他的错,也要等我
道歉哄着他,郁闷!

网友:一点孤花

大叔级的男人很危险,你未必控制得住
他~希望年轻的女孩能明白一点,人的本能
都是渴望得到自己缺乏的东西,小女生喜欢
成熟的大叔,深层原因源于自己的幼稚和自
己的不成熟,来日你们会看破大叔笑脸背后的
虚伪。

网友:yym12345

也不是所有的大叔都会包容你,要看那
个人的本性如何,有些狡猾的大叔,你根本
就不是他的对手!

网友:偶不再爱了

我就喜欢大叔型的,喜欢做他身边永远
的小宝贝。

网友:岸上的猫

难怪像我们这种年轻人,处对象是越来
越困难。

网友:lilyruiz

我也喜欢过一位大叔,在各方面我都觉
得自己不是他的对手,在我看来,大叔是一个
很“深”的人,就像大海,你是看不透的,就
因为这个,我才会迷恋他,唉!

网友:coco

被女朋友叫的,我现在最喜欢挺“大
叔”这个称呼,觉得好舒服,我比我女朋友
大3岁,也喜欢别的女孩子叫我大叔。

网友:lym100

韩剧没啥好处,唯一的好处是把大叔的
称呼引进中国,我听着舒服。哥哥,老公,男
朋友,宝贝,猪,小宝,色狼,都没有大叔听着
过瘾。

网友:ztufou

这年头就流行“大叔”玩弄小姑娘。

网友:气短英雄

我比老婆大九岁,应该算是大叔吧。我
也有很多缺点,但是从来没有犯过原则性的
错误。一直以来,我对老婆是很包容,算是无
条件服从吧。可是这样一来,她越来越变本
加厉,大事我做得很好,可小事却被她管得
无法接受了。所以我劝大叔们,不要一开始
太迁就女人,不要总想着以后她会明白而去
哄她,否则就是作茧自缚。(你怎么看待和大
叔恋爱呢,欢迎进 love.dsqq.cn“博情廊”跟
帖留言) 爱

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

总想起那晚台风来袭



文:风之暗香
[http://blog.163.com/
520liuyuan/](http://blog.163.com/520liuyuan/)

那年我刚毕业,孤身前往南方的一
座海滨城市。有一晚,台风来袭,我加班

出来,却不知已错过末班车。狂风暴雨
中,傻傻躲在车站,那种流浪异乡,无依
无靠的感觉终生难忘。

有辆黑色小车在身边停下,露出一
张气宇非凡的脸。他说认得我,并准确说
出我的回家路线。我忐忑上了车,他告诉我,
他家天台可以望见我的宿舍阳台。
一种被人偷偷关注的喜悦羞上心头。我
们就那样爱了,像台风一样猛烈。经常在
下雨天,驱车前往海边,淋雨看潮水汹涌,
互相拥抱亲吻,疯狂而激情。

也如台风一样,不久之后,他就离开

花死了爱就结束了



文:胡青松
[http://xyhqgs.blog.
163.com/](http://xyhqgs.blog.163.com/)

我认识小米四年,也迷恋了四年。小
米是大家公认的美女,在中文系光彩夺

目,充满知性。好像是一次社团活动,我
邂逅了小米,一见倾心,当然是单方面的。
自此,我便认定小米为茫茫海域上唯
一的岛屿,拼命泅渡。风华青年膨胀的荷
尔蒙燃烧着内心的火焰,使得我的暗恋
情愫日益浓烈。只是,久久没能鼓起表达
的勇气,而痴情俨然已经演变成一种慢
性病。

我的爱情攻势在毕业前正式打响,
借助酒精的作用,我说出了积蓄已久的
表白,答案可想而知。失败如同当头一
棒,但没有打垮我的意志。小米并不拒绝

努力使自己默默无闻。”

这些年,我一直在行走,从北到南。
带着她离开故乡就回不去了。回去,是我
曾经给她的诺言,无法应验。好像我给她的,
永远都是空头的承诺。对此,她也是
艾怨的。我没有践诺,不是因为没有能
力。其实,她要得不太多,只是一点点。
只是,我只顾着自己的梦。

总以为,最美的风景,是在更远的地
方。于是,不停地错过。现在,连我都累
了,疲乏的感觉,是到了很远的地方,觉
得无力前行,也无力回头了。虽然,从来
我不后悔自己的选择,行走的人生只不

了,连那座半山的豪华别墅也卖掉了,幻
梦一场。我也试着换了房子,却始终离不开
那熟悉的区域。我依然在那座海城苟
延残喘,每年的台风时节,还是准时地心
痛如割。我曾以为自己逃不出那风的控
制。

那年春节,回老家的火车上,意外地
遇见一个小学同学。那憨厚卷舌的北方
普通话,像风雨中暖暖的一团炉火。第二
年的四月天,我和他共浴春风,执子之手。
往事,悄然随风而逝。可那段热烈的
爱情就像台风一样,总会被我想起。爱

我做出的各种努力,送花、请吃饭,但始
终维持在朋友的界限内,直至毕业,我带
着遗憾和并未退热的爱恋南下广东。

今年夏天,我疲惫地回到小米的城
市。这次我终于下定决心要了却这段无
果的牵挂,相思病在异乡一度侵蚀着我
的灵魂,使我倍感无力。我从花卉市场挑
了两盆叫不上名字的花,找到小米,我
说,好好养着,哪天花死了,我的爱就结
束了。说完,心头一阵阵疼。我甚至想抱
抱她,但最终放弃了。夜色凝重,我想,一
切真的结束了吗?爱

过程。只是,有了停下来的心,又实在
没理由为现在给她的境遇而释怀。虽
然,只给她一点点,她还是会偷看我一
眼。但我知道,悲观而不绝望,也是一种
怜楚的微语。

曾经,她放弃一切。我是她的东,她的
西,她的南,她的北。我的城市是她的
城市,我的单位也是她的单位,我的家也
是她的家。她转转,跟着我,闭上眼,我
知道,她其实并不是真的休闲。我一直不
说,也从不曾为她写过任何字。其实,在
我写那些故作铿锵的文字背后,也有柔
软,也怕孤单。爱

努力使自己默默无闻



文:单士兵
[http://blog.sina.com/
cn/shanshibing/](http://blog.sina.com.cn/shanshibing/)

她平凡得有些忧伤的日子,在我流
浪的河流中漂洗,整整七年,生活得越发
浅白与静谧。获得的,也许只会像爱伦堡
给茨维塔耶娃的评价——“她尽一切努